



UNIVERZITET U ZENICI
Mašinski fakultet
Centar za inovativnost i preduzetništvo

OBAVIJEST

UČEŠĆE STUDENATA U MEĐUNARODNIM PROJEKTIMA

Pozivaju se studenti završne godine I ciklusa, kao i apsolvanti, da se prijave za učešće u međunarodnom projektu koji organizuje firma **Jumbo-Groenwegen iz Holandije**, zajedno sa svojom predstavničkom firmom u Tešnju, te **Univerzitetom u Eindhovenu (Holandija) i Univerzitetom u Zenici**.

Projektni zadatak obuhvata kompletan proizvodni proces novih tipova prikolica i dijelova prikolica uključujući projektovanje i dizajn, te izradu i kontrolu kvaliteta.

Odabrana grupa od **4 studenta** Univerziteta u Zenici će raditi zajedno s grupom studenata Univerziteta u Eindhovenu uz pomoć i nadzor zaposlenika navedene firme i profesora s oba uključena univerziteta.

Navedeni projekt predstavlja odličnu priliku za studente za upoznavanje, komunikaciju i razvijanje sposobnosti za timski rad sa kolegama u Holandiji, upoznavanje sa procesima u proizvodnim postrojenjima uz **mogućnost definisanja teme i izrade diplomskog rada**, te sticanje međunarodnog iskustva kroz **posjetu firmama i univerzitetima u Holandiji**.

Projekat bi trebao početi **krajem februara 2014. godine**, a trajao bi **20 radnih sedmica** uz usklađivanje rada s redovnim tokom studija.

Prednost kod prijave imaju studenti Mašinskog fakulteta (**Odsjek za inženjerski dizajn proizvoda i Odsjek za menadžment proizvodnim tehnologijama**), ali se **pozivaju i studenti svih drugih odsjeka i fakulteta**, koji su zainteresovani za učešće u međunarodnim projektima, da se prijave radi stvaranja evidencije i za nekolicinu drugih projekata koji su u toku ili treba da počnu.

Uz prijavu studenti treba da prilože:

- Kratku biografiju sa naznakom studijskog odsjeka
- Prosječnu ocjenu (neformalno) i ocjene iz engleskog jezika te eventualno neki drugi dokaz o poznavanju engleskog jezika
- Teme interesovanja i eventualno ime mentora za diplomski rad.

Prijave se mogu podnijeti lično u kancelariji doc. dr. Malika Čabaravdića (br. 1216 na Mašinskom fakultetu) ili na e-mail adresu mcabaravdic@mf.unze.ba do **ponedeljka 17.02.2014.** godine. Po završetku prijavnog roka bit će organizovan sastanak sa svim prijavljenim studentima, o čemu će isti biti blagovremeno obaviješteni.

Zenica, 12. 02. 2014.

Suradnik CIP UNZE:
doc. dr. sci. Malik Čabaravdić